

## 林依晨平安夜完婚

本报讯 12月24日是平安夜,也是台湾演员林依晨与交往两年多的男友林于超大婚的日子,两位新人选择在台北国宾饭店举办婚礼。这场万众瞩目的仪式从早晨9点开始,关注度甚高,现场一度出现混乱。谢娜、黄子佼到场送祝福,而备受瞩目的“江直树”郑元畅则继订婚宴后再一次缺席。

### 婚礼现场出现混乱 林依晨全程微笑不语



12月24日,林依晨和林于超大婚,这对相恋两载的恋人终于携手走进婚姻殿堂。林于超曾于纽约求婚林依晨,今年10月29日,两人举办订婚宴。当天早上9点,新郎林于超就早早到了饭店,准备迎娶新娘林依晨,迎娶礼车是一辆宝马和5辆奔驰,并不算大排场。出饭店时,安保方面出动了10几个人的“绿色伞阵”,以保护新人,现场媒体众多,一度陷入混乱。随后,两位新人一起搭车

返回男方老家祭祖。出发前,林依晨满面幸福地从车窗丢出扇子,象征着把过去在娘家养成的坏习惯丢掉。10点30分左右,林依晨老公家开始放鞭炮,林依晨坐的白色宝马礼车尚未停妥,大批绿伞掩护行动又重新启动,车门打开后,林依晨挽着老公的手在绿伞掩护中缓缓进门。拜见男方父母后,两位新人在11点15分左右回到饭店,林依晨全程娇羞不语,脸上满是幸福的笑容。



林依晨与林于超▶  
(本版图片均来自网络)

### 谢娜、黄子佼现身送祝福 “江直树”郑元畅又缺席



林依晨与林于超晚间在台北国宾饭店席开63桌宴客,两人恋爱回忆影片在婚宴上播放,许多到场的宾客都感动落泪。两人圈中好友谢娜和黄子佼(台湾知名主持人)出席婚宴。谢娜在微博晒出参加林依晨婚礼的照片,并写道:“订婚没赶上,结婚赶上啦! @林依晨 Ariel 说:他用心想的做的事情都是与我有关,让我快乐的。祝美好的依晨永远快乐,也祝你们永远幸福。”黄子佼则表示:“我

特别想看看是哪个男生拐走了依晨,这么幸运!”备受瞩目的“江直树”郑元畅并未出席,这是他继缺席订婚宴后,再一次缺席“湘琴”林依晨的结婚典礼。但他当天下午特地发微博发出祝福:“最美的新娘新婚快乐,愿你享受幸福。虽然无法到场但婚礼祝福一定不能少,白头偕老、永浴爱河、早生贵子……一定要狠狠的幸福下去哦!”

### 月底林依晨将投身新电影 林于超回美国上班

宴会结束后,记者询问新人是否留在饭店蜜月房共度浪漫时光,林依晨经纪人透露:“晚上不

会住饭店。”是一起回男方家吗?经纪人表示无法透露行程。同时,其经纪人还表示,林依晨月底

就要投入新电影拍摄,林于超也不会台湾停留太久,“他也要回美国上班啊!” (小新)



## 琼瑶告于正侵权案一审胜诉

于正声明:将上诉

本报讯 12月25日,北京市第三中级人民法院对琼瑶(上图左)起诉于正等侵权案进行宣判,认定琼瑶是《梅花烙》剧本的作者及著作权人。

此案宣判结果:被告湖南经视公司等四被告停止《宫锁连城》的复制、传播和发行;判决生效10日内,被告于正需要在门户网站的公开位置向原告琼瑶赔礼道歉;于正在内的五被告一同支付原告500万元人民币。

此前在案件审理阶段,于正作为

被告,其代表律师在答辩中指出:《梅花烙》剧本并未发表,没有证据证明于正接触过剧本、小说等,指控没有事实和法律基础;并且琼瑶本来并不是《梅花烙》剧本版权拥有者(《梅花烙》编剧为林久愉),是今年提诉之后才获得的版权,因此作为著作权人身份提诉不合适。并且于正指出,琼瑶《梅花烙》的剧本是在起诉后才经过认证提交的,他有理由认为琼瑶是在于正电视剧播出后按照电视剧整理出来的剧本。

对此判决结果,于正工作室声明:2014年12月25日,北京市第三中级人民法院宣读了陈喆(笔名琼瑶)诉余征(笔名于正)与四家公司侵害著作权纠纷案件的一审判决书,余征与四家公司的合理诉求没有得到法院支持,我们对此表示遗憾。我们认为:一审判决认定事实不清,证据不足,适用法律不当,因此,我们将依法提起上诉,维护合法权益,并期待法律公平公正的裁决。

(搜娱)

## 导读

体谅女儿过年奔波 父母写假条去旅行

明星怎么过圣诞? 多半都在秀恩爱!

[B2]

[B8]

## 广发银行 | CGB

新年将至,惊喜不断!广发银行推出佳节理财:  
1-3个月,预期年化收益率**6.8%**,起售金额**10万元**,认购渠道:网银加柜面! 理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。  
详询:分行营业部:长安大道与公正路交叉口 董经理:3799180,15003758690  
中兴支行:中兴路与曙光街交叉口向东100米 徐经理:3716829,15837522575